



OSNOVNA ŠOLA
Lucijana Bratkoviča Bratuša
RENČE
Trg 31, 5292 Renče

telefon: 05 39 858 01

fax: 05 39 858 19

e-mail: oslbr@os-rence.si

Datum: 1. 9. 2024

Številka: 6003-3/2024-3

Zadeva: **Ponudba dodatnih dejavnosti RaP v šolskem letu 2024/2025**

Dragi učenci, spoštovani starši,

pred vami je publikacija s predstavitvijo dodatnih dejavnosti RaP na naši šoli v šolskem letu 2024/25. Tudi letošnja ponudba dodatnih dejavnosti nudi možnost razvijanja otrokovega interesa oziroma močnega področja ter možnost izbire, za katero pa je značilno, da povečuje interes za učenje in ustvarjanje.

Dejavnosti izvajajo strokovni delavci šole in so za učence brezplačne. Izbira dejavnosti je prostovoljna. Izvajali jih bomo, če bo dovolj prijavljenih učencev, o čemer bodo učenci obveščeni. Realizacija programa pa bo morda odvisna tudi od zdravstvene situacije.

Ponudbo pozorno preglejte, potem pa se odločite, če bi vaš otrok želel obiskovati katero od dejavnosti. Priporočam, da otrok izbere dejavnosti, ki ga res zanimajo in jih bo z veseljem obiskoval. Dodatno pa priporočam, da presodite (glede na otrokove druge obveznosti), koliko dodatnih dejavnosti otrok izbere, da ne bo preobremenjen.

Teja Živec Kavčič
ravnatelj

zloženko pripravila

Nataša Prinčič

pomočnica ravnatelja

PEVSKI ZBOR

za učence od 6. do 9. razreda



Glasba in petje otrokom veliko pomeni. Z njo se življenje začne in nikdar ne zamre, ob pesmi minevajo skrbi in dnevi so lepši, zabavnejši, poučni.

Glasbena dejavnost pevski zbor omogoča učencem, da odkrijejo in izražajo svojo otroško igrivost, radovednost ter tako iščejo nove in nove vzgibe s katerimi popestrijo vsakdanjost na poseben način. S pesmijo se otroška duša omehča, učenci postanejo čustveno dovzetni in komunikativni.

Vzgoja in izobraževanje mladih skozi glasbeno poustvarjanje omogoča ohranjanje bogate zborovske tradicije, hkrati pomeni nenehno vztrajanje v pesmi kot izraz zvestobe sebi, svoji besedi in glasbi. S petjem v pevskem zboru je najbolje predstaviti našo dragocenost, zato blagor šoli, kjer se petje sliši.

Vabljeni vsi učenci od prvega do devetega razreda v svet glasbe in petja.

Mentor: Luka Šinigoj

MLADI ZGODOVINARJI

za učence od 6. do 9. razreda



Kako vemo o preteklosti vse, kar vemo? Ali so bili dogodki, osebe, predmeti res takšni, kot si mislimo? Zakaj moramo ohraniti spomin na to, kar se je zgodilo? Se iz zgodovine res kaj lahko naučimo? Odgovore na ta in podobna vprašanja bomo dobili pri krožku zgodovine. Pri krožku bomo spoznavali življenje naših prednikov v našem domačem okolju pa tudi širše. Mladi zgodovinarji smo

zelo radovedni, zato bomo raziskovali, brali, pa tudi kaj napisali. Ne bomo pozabili na naravno in kulturno dediščino našega kraja.

Mentorica: Anka Lipicer

REKREATIVNI ODMOR

za učence od 6. do 9. razreda

Kdaj: trikrat tedensko, med glavnim odmorom

Kje: v veliki in mali telovadnici v Renčah, po potrebi na kotalkališču



Vsebina: Za učence bomo pripravili različne športne dejavnosti, ki se jih bodo po lastni želji udeležili (košarka, nogomet, odbojka, hokej v dvorani, namizni tenis, badminton in uporaba še kakšnih drugih rekvizitov).

Mentorji: Petra Perhavec, Samo Nanut in Goran Sivec

ŠPORTNE URICE

za učence od 6. do 9. razreda

Cilj športnih uric je z gibanjem izboljšati gibalno učinkovitost ter prispevati k dobremu počutju in sprostitvi otrok.

Vabljeni vsi učenci od 6. do 9. razreda na uro športnih uric, ki bo takoj po pouku.

Vsebina Športnih uric: spoznavanje/osvajanje/izpopolnjevanje/igranje različnih



športnih vsebin (košarka, med dvema ognjema, nogomet, dvoranski hokej, tee ball, osnovne gimnastične vsebine, osnovne atletske vsebine, rokomet, namizni tenis ...).

Mentor: Goran Sivec

LIKOVNI KROŽEK

za učence od 6. do 9. razreda

Bi kreativno preživel/a čas po pouku? Vse, ki radi na kakršenkoli način ustvarjate, vabim v likovno učilnico, kjer bomo razvijali domišljijo, spoznavali barviti likovni svet in svoje likovno izražanje še poglobili.



Spoznali bomo različna področja likovne umetnosti in se preizkusili v različnih likovnih tehnikah. Igrali se bomo z barvami in eksperimentirali z materiali. Pri likovnem krožku bomo risali, slikali, kiparili, ustvarjali kolaže in grafike.

Pogovarjali se bomo o umetnosti, navdih za delo nam bodo dajali zanimivi umetniki iz vseh zgodovinskih obdobji, delili si bomo ideje in razmišljanja ter predvsem sproščeno delali to, kar nas veseli.

Vabljeni vsi učenci od 5. do 9. razreda!

Mentor: Anja Žbogar, Anja Podlogar

ITALIJANSKA MODERNA GLASBA

za učence od 6. do 9. razreda

Če bi želeli spoznati pevce in besedila modernih italijanskih pesmi, se pridružite skupini »Italijanska moderna glasba« in skupaj bomo prisluhnili pesmim in spoznali besedila, ki se trenutno vrtijo na italijanskih radijskih postajah.

Cilj: spoznavanje italijanskega jezika in kulture s pomočjo glasbe in besedil pesmi



Mentorica: Tamara Konič

POTUJMO PO ŠPANSKO

za učence od 6. do 9. razreda



Bi želeli spoznati špansko govoreče dežele in se naučiti nekaj osnovnih španskih besed? Pridružite se nam pri urah osnov španščine, kjer bomo virtualno potovali po Španiji in špansko govorečih državah Južne Amerike.

Mentorica: Tamara Konič



PROSTOVOLJSTVO

za učence od 6. do 9. razreda

V okviru Prostovoljstva se bomo družili z otroki iz vrtca, ki jim bomo prebirali pravljice pred spanjem. Obiskovali bomo varovance Medic hoteli, se z njimi pogovarjali, igrali družabne igre in zapisovali njihove zgodbe. Mlajšim učencem in vrstnikom bomo v času prostih šolskih ur nudili pomoč pri učenju. V času decembrskih praznikov bomo izdelovali novoletne voščilnice, organizirali bomo izmenjevalnico oblačil in igrač in gotovo se nam med šolskim letom pokaže še kakšna priložnost za dobra dela.



Dejavnost je namenjena učencem od 6. do 9. razred.

Mentorica: Mojca Saksida

BRANJE V ITALIJANŠČINI

za učence od 6. do 9. razreda



Prebirali, poslušali in ogledali si bomo različne zgodbe, basni in pravljice v italijanščini, jih interpretirali in se vživeli v vloge glavnih junakov. Udeležili se bomo tekmovanja »EPI Letture – Italijanska bralna značka« in e-bralnega tekmovanja »Il topolino di biblioteca«.

Cilj:

- spoznavanje italijanskega jezika in kulture s pomočjo tiskane besede
- tekmovanje »Il topolino di biblioteca«

Mentorica: Tamara Konič

VESELA ŠOLA (priprava na tekmovanje)

za učence od 6. do 9. razreda

Interesna dejavnost je namenjena pripravi na tekmovanje v znanju. Zajema znanje določenih, razpisanih, mesečnih tem v reviji PIL. Teme so prilagojene starostni skupini. Na skupnih srečanjih pregledamo učne poti na spletu in preberemo temo v PILu

V Veseli šoli lahko tekmuje vsak osnovnošolec od 4. do 9. razreda. Učenec ali učenka, ki sodeluje pri dejavnosti Vesela šola:

- širi splošno znanje in razgledanost;
- spoznava aktualne teme iz dogajanja po svetu in doma, ki jih učni načrti zaradi hitrega tehnološkega razvoja še ne vključujejo.
- spoznava različne pomembne ljudi in organizacije;
- se uri v rabi digitalne tehnologije in s spletnimi učnimi potmi utrjuje znanje;
- se seznanja s koristnimi spletnimi stranmi;
- bogati besedni zaklad v angleščini in nemščini;

- brusi svoje sposobnosti reševanja nalog in razumevanja.

Učenec ali učenka, ki pa hkrati doseže še najvišjo raven in osvoji zlato ali srebrno priznanje, od 7. – 9. razreda, zbira točke za pridobitev Zoisove štipendije.

Veselošolski prvaki se udeležijo slavnostne prireditve in so uvrščeni v žrebanje za mega nagrade, kamor sodijo poletni kampi, šole tujih jezikov, družinski izleti in mnoge druge nagrade.



Skupaj spodbudimo »naše« otroke, da bodo na zabaven in otrokom prijazen način širili obzorja.

Veselošolec tudi bere. Prebrana knjiga se upošteva tudi pri bralni znački.

Mentorici: Anka Lipicer in Nataša Prinčič

RaP - VRT

za učence od 6. do 9. razreda OŠ Renče



Vse učence od 6. do 9. razreda vabimo, da se nam pridružijo pri ohranjanju, urejanju, vzdrževanju in ustvarjanju na našem šolskem vrtu. Nastajanje vrta je proces in vrt zahteva neprekinjeno nego. Je konjiček, ki zahteva neprestano pozornost, česar se ljubiteljski vrtnarji dobro zavedajo. V vseh letnih časih je dela dovolj. Presajanje, zalivanje, obrezovanje, zatiranje škodljivcev,

gnojenje, prekopavanje, sejanje, sajenje, odstranjevanje plevela in pobiranje pridelkov so najpogostejša vrtna opravila, potem pa je tu še množica drugih. Tudi v zimskem času, ko vrt miruje, je marsikaj postoriti, predvsem pa se je treba pripraviti na naslednjo sezono. Lastnikom vrtov ni nikoli dolgčas.

Na vrtu bomo opravljali različna vrtna dela. Nekatera bodo namenjena negi rastlin, druga pa oblikovanju vrta in vzgoji okrasnih rastlin, sadja ter zelenjave.

Mentor: Marko Juretič

RAP – MODELARSTVO IN MAKETARSTVO

Za učence od 6. do 9. razreda

Dejavnost namenjena vsem učencem, ki radi ustvarjate izdelke iz lesa in drugih materialov za dom, prosti čas ter izdelke s področja modelarstva. Največ časa bomo posvetili izdelavi letalskih in ladijskih modelov, s katerimi se lahko tudi udeležujemo regijskih tekmovanj mladih tehnikov. Delo zahteva zbranost, potrpežljivost in natančnost. Pri krožku izdelamo tudi vrsto drugih izdelkov, s katerimi prispevamo svoj delež pri uresničevanju različnih projektov na šoli.

Modelarji pridobijo veliko ročnih spretnosti, spoznajo različne materiale, jih znajo obdelati in spoznajo njihove lastnosti. To znanje in izkušnje s pridom uporabljajo v vsakdanjem življenju, pri vseh opravilih. Najbolj pa izstopata vrlini potrpežljivost in natančnost.

Delo z lesom je najbolj podobno mizarjenju, a se pri nadaljnjem razvijanju tega hobija srečamo s tako različnimi tehnikami in materiali, da posežemo na različna poklicna področja. Rokovanje z modelarskimi motorčki, uporaba goriv in vsega, kar sodi zraven, je primerljivo s poklicem mehanika. Elektromotorji in naprave za radijsko vodenje dajejo izkušnje v elektroniki, barvanje in lakiranje poseže v znanje ličarjev ...



Modelarstvo je hobi, v katerem je združenih več področij:

- obdelovanje umetnih mas (stiropor, stirodur, raznih kompozitnih materialov);
- obdelovanje lesa (vezane plošče, balza, itd.);
- elektronika (regulatorji, servo motorji, baterije, oddajniki-sprejemniki, solarne celice, MPPT-ji, spajkanje, video kamere, FPV, itd.).

Učenci:

- razvijajo svoje ustvarjalne sposobnosti in ročne spretnosti;
- razvijajo medsebojne odnose pri skupinskem delu;
- spoznajo materiale za izdelavo maket, konstrukcij in modelov, njihovo obdelavo in obnašanje, ki jih nudi modelarstvo;
- spoznajo različne zvrsti tehničnih dejavnosti, maketarstva, modelarstva in športnih tekmovalnih dejavnosti v osnovni šoli;

- samostojno rešujejo tehniške probleme, razvijajo zamisli;
- se z ustvarjalnim delom usposobijo za izdelavo posebnih maket, konstrukcij in modelov;
- spoznajo pravila za srečanja in tekmovanja na tehničnem področju.

Mentor: Marko Juretič

RAP – PRVA POMOČ za otroke

Za učence od 6. do 9. razreda

Dejavnost je namenjena učenkam in učencem, ki želijo pomagati drugim, ki želijo vedeti o prvi pomoči več in se s tem izpopolniti o osnovah pomoči. Ko se zgodi kaj nepredvidenega in se človek poškoduje, ti si pa slučajno ali ne slučajno zraven. Kaj kot otrok lahko narediš in s tem mogoče celo rešiš življenje. Sošolcu, prijatelju, staršu....Pomembne so minute.

Kaj boste delali:



- obiskali vas bodo strokovnjaki in pokazali, kaj narediti, če človek ne diha, mu ne bije srce ali ima kakšen napad,
- izvajali boste praktične vaje na lutkah, eden na drugem,
- se obvezovali, imobilizirali ob

morebitnem zlomu roke ali noge,

- se pogovarjali, kaj narediti ob požaru, potresu, poplavi,
- ugotavljali, kaj je najboljše za naše zdravje,
- predstavili prvo pomoč drugim učencem.

Mentorica: Nataša Prinčič

**PRIJAVNICA ZA INTERESNE DEJAVNOSTI
v šolskem letu 2024/2025**

IME in PRIIMEK _____ RAZRED _____

v šolskem letu 2024/2025 se prijavljam v naslednje interesne dejavnosti:

Podpis staršev:

Podpis učenca:

**OPIS PONUJENIH INTERESNIH DEJAVNOSTI ZA ŠOLSKO LETO
2024/25 JE NA SPLETNI STRANI ŠOLE.**

**PRIJAVNICE ODDAJTE POMOČNICI RAVNATELJA OZ. RAZREDNIKU
NAJKASNEJE DO petka, 6. 9. 2024.**